Se déplacer — Lesréseaux de déplacement en France

Doc 1: Quel est le moyen de déplacement le plus utilisé en France ?
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Les lignes a grande vitesse permettent de relier les petites villes : T1VRAI ® FAUX culennelse
Le transport en autocar est en augmentation depuis 2015 : ¥ VRAI [J FAUX
Le transport en autocar est trés colteux. : JVRAI ¥ FAUX
?c 2 : De quelle ville partent les axes majeurs de déplacement en France? : -
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Pourquoi?
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Cite deux aeroports frangais importants?
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Cite deux ports frangais |mportants ? ‘ i
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Pourquoi n’y-a- t il pas de grands axes autoroutiers dans le centre de la France ?

‘j‘"k W LLK \q)(‘ X ‘J; ‘\.‘( ¢ t ME I\L(\\L AL A , \, by I1\-i (A (‘k{ YAQ i\\(b_} (1‘«(
4 . U J
C‘ '@ P "k') CLCPA Q{J_C““L‘:"\si t oN/

Ou trouve-t on des zones de trafics autoroutiers saturés ? '
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Pourquoi ?
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